## REGOLAMENTO DELL'OPERAZIONE A PREMI

# "Premiati e Protetti: Multimedia Nanofixit"

Società Promotrice CARDIF ASSURANCES RISQUES DIVERS S.A. - Rappresentanza Generale per l'Italia con sede legale in Piazza Lina Bo Bardi, 3 - 20124 Milano (di seguito "Società Promotrice")

Società Associata: BNL S.p.A. – Gruppo BNP Paribas, con sede legale in Roma, Viale Altiero Spinelli n. 30 - 00157 Roma (di seguito, "Società Associata" o "BNL")

#### **Destinatari:**

Tutti i clienti BNL, che, durante il periodo di partecipazione, presentino i seguenti requisiti: persone fisiche maggiorenni e residenti in Italia, titolari di un rapporto di conto corrente attivo in BNL, anche cointestato, anche aperto presso la banca digitale Hello bank! (di seguito, "Cliente" o "Clienti"), nonché titolari dei "Canali Diretti" e/o "Canali Diretti Evoluti" BNL o Hello bank! al momento della consegna del premio.

Sono esclusi dalla partecipazione all'operazione a premi:

- i minori di anni 18;
- i dipendenti della Società Promotrice, delle Società Associata e/o delle Società appartenenti al Gruppo BNL e al Gruppo BNP Paribas;
- coloro che, benchè abbiano un rapporto di conto corrente attivo in BNL o Hello bank!, abbiano presentato una richiesta di chiusura conto entro la data di consegna del premio;
- tutti gli eventuali ulteriori soggetti coinvolti, a vario titolo, nella gestione della manifestazione a premio.

Durata: dal 16/10/2017 al 07/12/2017

## Territorio: tutto il territorio italiano

## Obiettivo dell'operazione a premi:

La presente operazione a premi ha lo scopo di fidelizzare i Clienti e promuovere l'acquisto del seguente prodotto assicurativo di protezione: "Polizza BNL Multimedia" emesso da CARDIF ASSURANCES RISQUES DIVERS S.A. - Rappresentanza Generale per l'Italia e distribuito da BNL Gruppo BNP Paribas. Prima della sottoscrizione della Polizza si può consultare il Fascicolo Informativo disponibile presso le filiali BNL, sul sito www.bnl.it e sul sito www.bnpparibascardif.it.

# Premi e Montepremi:

Il premio consiste in n. 1 NanoFixit mono dose per Smarthphone.

Il premio non è convertibile in denaro.

Si prevede di erogare complessivamente circa n. 50 NanoFixit mono dose per Smarthphone del valore commerciale di € 19,90 (iva inclusa) ciascuno, per un valore complessivo di 995,00 Euro (Iva inclusa).

La Società Promotrice e BNL assicurano in ogni caso l'assegnazione del premio a tutti i partecipanti all'operazione a premi che soddisferanno le condizioni di cui sopra, anche se risulteranno in numero superiore rispetto a quanto stimato al momento dell'avvio dell'operazione.

# Modalità di partecipazione:

Ai fini della partecipazione all'operazione a premi, il Cliente dovrà:

- 1) sottoscrivere nel periodo promozionale che va dal 16/10/2017 al 07/12/2017 attraverso l'apposito canale telefonico/telemarketing di BNL o Hello bank! il prodotto assicurativo "Polizza BNL Multimedia";
- 2) assicurare che sul proprio conto corrente BNL o Hello bank! sia presente la provvista necessaria al pagamento del premio o della prima rata di premio.

#### Resta inteso che:

- l'esercizio del diritto di recesso dalla Polizza, secondo i termini e le modalità previste dalle condizioni contrattuali, comporta l'esclusione del Cliente dalla partecipazione all'operazione a premi;
- partecipano all'operazione a premi le Polizze per le quali sia stato pagato il premio o la prima rata di premio.

Resta inteso che la Società Promotrice si riserva, comunque, di valutare i requisiti necessari per la sottoscrizione ed attivazione del prodotto sopra elencato.

# Consegna del premio:

Per la definizione dell'ammontare finale del premio da conferire agli aventi diritto, la Società Promotrice e BNL effettueranno appropriate verifiche volte ad appurare quanti Clienti hanno diritto ad ottenere il premio.

Ciascun avente diritto riceverà il premio a lui spettante (NanoFixit mono dose per Smarthphone sopra dettagliato) La consegna dei premi verrà effettuata entro e non oltre 6 mesi dalla maturazione del diritto al premio.

Il premio (NanoFixit mono dose per Smarthphone) verrà consegnato a ciascun avente diritto tramite posta all'indirizzo di domicilio indicato nel Modulo di Adesione.

La Società promotrice e BNL S.p.A. - Gruppo BNP Paribas non si assumono alcuna responsabilità per la mancata consegna del premio derivante dall'inserimento da parte dell'avente diritto di dati personali errati o non aggiornati.

L'iniziativa è cumulabile con altre convenzioni o promozioni della Società Promotrice.

# Garanzie e adempimenti

La presente operazione a premi si svolge nel rispetto del DPR 26 ottobre 2001, n. 430 e secondo le istruzioni indicate nella circolare 28 marzo n. 1/AMTC del Ministero dello Sviluppo Economico.

### Cauzione

La Società Promotrice dichiara altresì, al fine di garantire l'effettiva corresponsione dei premi promessi, di aver prestato la cauzione di cui all'art. 7 del D.P.R. 430/2001.

## Gratuità della partecipazione

La partecipazione all'operazione a premi è gratuita.

### Pubblicità e modalità di consultazione del regolamento

La pubblicità dell'operazione sarà strettamente conforme al presente regolamento, che sarà consultabile tramite pubblicazione sul sito internet di bnl.it.

# **Privacy**

Il trattamento dei dati personali di ciascun partecipante all'operazione a premi avverrà nel pieno rispetto del D.Lgs. 196/2003 e limitatamente ai fini della gestione dell'operazione medesima.

# Trattamento dei dati personali

Ai sensi dell'art. 13 del d. lgs. 196/2003 ("Codice in materia di protezione dei dati personali"), Cardif Assurances Risques Divers S.A., in qualità di Titolare del trattamento, informa che i dati personali forniti in fase di adesione al prodotto assicurativo "Polizza BNL Multimedia" sono utilizzati esclusivamente nell'ambito dell'operazione a premi "Premiati e Protetti: Multimedia Nanofixit" per la consegna del premio.

In relazione alla suddetta finalità, il trattamento dei dati avviene tramite strumenti manuali, informativi e telematici con logiche correlate alle suddette finalità e comunque in modo da garantirne la sicurezza e riservatezza. I dati saranno conservati per tutta la durata dell'operazione e anche oltre, qualora vi siano disposizioni di legge che prevedano la conservazione per un tempo maggiore. Decorso tale termine, i dati stessi saranno cancellati dagli archivi di Cardif Assurances Risques Divers S.A.

Inoltre, possono venire a conoscenza dei dati, in qualità di incaricati del trattamento, i dipendenti di Cardif Assurances Risques Divers S.A., che, in relazione alle mansioni loro affidate, hanno necessità di trattare i suddetti dati.

I dati personali dei partecipanti, per quanto inerente alle verifiche circa i nominativi degli aventi diritto al premio, saranno trattati da BNL quale Responsabile del trattamento.

#### Varie

La Società Promotrice e BNL non assumono alcuna responsabilità nei seguenti casi:

- impossibilità di sottoscrizione della proposta relativa al prodotto promozionato nel periodo promozionale per cause tecniche indipendenti dalla Società Promotrice e BNL (es. sovraccarico di rete, assenza di rete...)
- La Società Promotrice non si assume alcuna responsabilità in caso di mancato recapito dei premi dovuto all'indicazione di indirizzo e-mail, numeri telefonici, indirizzi di residenza o dati personali errati e/o non veritieri da parte del vincitore e/o disguidi postali.
- Poiché la consegna dei premi avviene tramite trasportatori/spedizionieri (e.s. corrieri, corrieri espressi, posta) incaricati dalla Società Promotrice, nessuna responsabilità è imputabile alla Società Promotrice in caso di consegna di premi la cui confezione esterna sia stata evidentemente manomessa, rotta e/rovinata e nel caso in cui ciò si verifichi, ne risponderà il trasportatore/spedizioniere a patto che ciò sia accertato al momento della consegna e non dopo la consegna del premio stesso. Pertanto, si invita l'avente diritto al premio, o chi per lui è stato incaricato al ritiro del premio, prima della firma della bolla di consegna, a controllare accuratamente che la confezione del premio non rechi segni evidenti di manomissione, rottura o altro tali da far presumere che il premio sia stato danneggiato in toto o in parte e/o sottratto totalmente o parzialmente. In caso di lecito dubbio, l'avente diritto al premio o chi per lui, ha facoltà di respingere il premio con motivazione scritta, oppure di ritirare il pacco con riserva, apponendo la dicitura "con riserva di verifica" sulla bolla di consegna.